ERRATUM, VOLUME 3

A. Duane Randall, Cohomology of quasi-projective Stiefel manifolds, pp. 619–630.

In the third line of Corollary 5.2, p. 627, replace " $Z_{b_{s-2}}$ " by " $Z_{b_{s-1}}$ ". On the line following equation (5.4), p. 628, replace " $\pi^*\beta^2$ " by " $\pi^*\beta^2$ ".

In the second line of Proposition 5.5, p. 628, replace "Tor" by "Tors". In the line above the References, p. 630, replace "Tor" by "Tors".